
sconto 20% sulle vernici a marchio Brico io

 Lavabile 
Brico io lt 14
Pittura murale supercoprente 
di alta qualità per interni, finitura 
bianco vellutato, pronta all’uso, 
resa 144 mq.     Cod. 1062663 

 Tempera 
Brico io lt 14
Pittura murale a tempera colore 
bianco opaco per interni, 
pronta all’uso, resa 126 mq.
    Cod. 1062659 

 Traspirante 
Brico io lt 14
Pittura murale per interni, ottima 
copertura, finitura bianco luminoso, 
pronta all’uso, resa 144 mq. 
    Cod. 1062660   

 Bagni e cucine 
Brico io lt 4
Pittura murale traspirante ideale per ambienti 
con presenza di vapore, ottimo punto di bianco, 
pronta all’uso, resa 44 mq.     Cod. 1062662 

 15,92    ¤ 

 19,9  0  ¤ 
-20%

 11,92    ¤ 

 14,9  0  ¤ 
-20%

 27,92    ¤ 

 34,9  0  ¤ 
-20%

 35,92    ¤ 

 44,9  0  ¤ 
-20%

Prezzi promozionali validi 
dall’1 al 19/06/2016

Un FANTASTICO SCONTO 
per la TUA VOGLIA DI FARE!
DALL’1 AL 19/06/2016 per ogni acquisto effettuato riceverete 
un ulteriore scontrino con uno SCONTO DI 25,00¤ che potrete 
utilizzare DAL 20 AL 30/06/2016 su una spesa minima di 100,00¤. 
Per ogni 100,00€ di spesa sarà possibile utilizzare un solo sconto di 25,00€ in fase di pagamento. È spendibile solo presso il negozio emittente. Sconto non applicabile per l’acquisto di articoli già in promozione, 
combustibili (petrolio-pellet-legna-bioetanolo), articoli dei reparti Casa&Casa, Bolle Blu, Animaleria e L’Outlet del Kasalingo (se presenti). Non cumulabile con tessere sconto, buoni sconto o convenzioni. 
Non dà diritto a resto, non rimborsabile. Sono esclusi dal cumulo e dall’utilizzo del coupon i quotidiani edi periodici (in ottemperanza alla legge L 416/81 modifi cata dalla L 108/99), i contributi per i premi, 
le ricariche telefoniche e le ricariche pay, le gift card, i box viaggi, il pagamento di utenze, le bollette, gli abbonamenti, i biglietti lotterie.

La scelta giusta per 
i tuoi lavori di casa



 19,  90  ¤ 

 24,  90  ¤ 
-20,08%

 Dettofatto lt. 2,5
  Superlavabile, colorata per interni a mano unica, 
pronta all’uso. Resa 30 mq.   Cod. 867588      

 16,  90  ¤ 

 24,  90  ¤ 
-32,13%

 12,  90  ¤ 

 16,  90  ¤ 
-23,67%

 Smalto Imax 
per termosifoni 
ml 500
  Acrilico, ideale per i caloriferi. 
Resa 4 mq.   Cod. 161593 

Pittura al quarzo lt. 4 
Colore bianco.  
Cod. 482944492   

 15,  90  ¤ 

 18,  90  ¤ 
-15,87%

 Protettivo completo 
per legno ml 750
I  mpregnante a solvente, protegge, 
impermeabilizza e decora il legno. 
13 colori. Resa 9 mq.   Cod. 17522    

 9,  90  ¤ 

 12,  90  ¤ 
-23,26%

Protettivo per legno 
Fencelife Plus  lt 5
Per tutti i tipi di recinzioni e capanni in legno grezzo o piallato, 
resiste alla pioggia, al gelo e alla neve, la luce del sole non ne 
sbiadisce il colore, aderisce anche al legno umido. Fino a 5 anni 
di protezione del colore. Disponibile nelle finiture noce italico, 
noce medio, pino dorato e rovere.     Cod. 1060577 -8-9-80

 Kit rullo cm 22 per esterni 
+ pertica telescopica
110/200cm
    Cod. 1071764 

 8,  90  ¤ 

 12,  00  ¤ 
-25,83%

 Schiuma 
rapida
  750 ml, confezione bipack 1500 ml.   Cod. 815746 

 8,  90  ¤ 

 9,  90  ¤ 
-10,1%

 2,99    ¤ 

 4,5  0  ¤ 
-33,56%

 Rimuovi muffa 
Neutron
Spray no-gas, 750ml  .   Cod. 902295 

 3,  90  ¤ 
 Pistola + silicone
Silicone universale
trasparente. 280 ml  .   Cod. 642975 

 Scala estensibile 
10 gradini
  Telescopica. In alluminio.
  Cod. 1068111   

 89,  90  ¤ 

 119,  00  ¤ 
-24,45%

 Cavalletto in faggio 
  Professionale, cm. 75xH90cm.
  Cod. 894900 

 8,  90  ¤ 

 12,  50  ¤ 
-28,8%

 Scala 
Everest 7 gradini
  Casalinga. In alluminio. 
Portata 150 kg.   Cod. 1068110   

 39,  90  ¤ 

 59,  90  ¤ 
-33,39%



 Rasaerba 
elettrico 
MOWY E300
  Potenza 1000W, taglio 30 cm, 
3 posizioni 25-65mm, capacità cesto 25 litri, 
ideale per superfici fino a 300 mq.   Cod. 768259 

 49,  90  ¤ 

 Rasaerba M46-110R Classic
  Semovente, motore McCulloch 110cc. 
Larghezza taglio 46cm. Cesto raccolta 50lt.   Cod. 1051273    

 269,  00  ¤ 

 309,  00  ¤ 
-12,94%

Decespugliatore B33  
  Motore 32,6 cc (0.90 Kw), diametro 
trasmissione da 26 mm e impugnatura 
singola con bretella singola. Larghezza 
taglio 430mm, lama a tre denti inclusa.
  Cod. 907380 

 189,  90  ¤ 

 219,  00  ¤ 
-13,29%

 Multifunzione 
a scoppio 4 in 1
  Potatore, decespugliatore filo-disco, 
tagliasiepi a scoppio 33 cc, potenza 
1KW/8000 giri, prolunga in alluminio, 
capacità di taglio 24 cm filo, 23 lama, lunghezza taglio 39 cm,
capacità di taglio 24mm, catena Ø 230 mm.   Cod. 949724 

 199,  00  ¤ 

 249,  00  ¤ 
-20,08%
 249,  00  ¤  249,  00  ¤ 

Risparmi 
50,00 ¤

Fontana in ghisa 
Cm. 27x20x47, con rubinetto  .   
Cod. 519900403 

19,90   ¤ 

 29,90    ¤ 
-33,6%

 Tubo da irrigazione 
+ kit 3 raccordi
  4 strati magliato, antitorsione, diam. 5/8”, 20 mt.
  Cod. 1060564   

 14,  90  ¤ 

 19,  90  ¤ 
-25,13%

 Programmatore 
pratico
  Programmazione semplice mediante due tasti, 
tempi di irrigazione da 1 a 60 minuti, tutti i giorni 
alla stessa ora. Funziona con una pila da 9V 
(non inclusa).   Cod. 35769 

 29,  90  ¤ 

 39,  90  ¤ 
-25,06%

 Avvolgitubo 
Junior 
pronto 30 
  Struttura in alluminio con 
manico telescopico. Fornito completo di: 
• 30 m tubo 1/2” - 12mm,
• 4 raccordi automatici, lancia a spruzzo 
   e presa rubinetto 3/4”-1/2”.   Cod. 895533   

 34,  90  ¤ 

 49,  90  ¤ 
-30,06%

 Barbecue GDLC 
Tripode Round
Struttura in acciaio, con griglia rotante inox da 55 
cm, piano laterale in legno, manico per il trasporto, 
bracere 64 cm. Cm 96x76xH85  .   Cod. 562144142   

 99,  90  ¤ 

 130,0  0  ¤ 
-23,15%

 Barbecue
A   carbonella in metallo, a valigetta, 
griglia cm 47x36, 3 posizioni. 
Cm 54x46xH 94.   Cod. 795050 

 29,  90  ¤ 

 36,  90  ¤ 
-18,97%

 Arella in Bamboo
  Naturale, cm 100x300.
  (disponibile anche 150x300-200x300 e 200x500) 
 Cod. 516010100 -150-155-200

 5,  90  ¤ 

 7,  90  ¤ 
-25,32%

 Siepe artificiale 
sempreverde
  1x3 mt, mix con rete ombreggiante.   Cod. 810091 
(Disponibile anche mt 1,5x3. 39,90€ Cod. 726469)

 24,  90  ¤ 

 29,  00  ¤ 
-14,14%



 99,9  0  ¤ 

 129,  90  ¤ 
-23%

 299,9  0  ¤ 

 399,  90  ¤ 
-25%

129,90   ¤ 

 149,  90  ¤ 
-13,3%

 Sedia monoblocco 
Altea Iseo
  Disponibile bianca e verde.   Cod. 519005001-6001   

 8,  90  ¤ 
 Tavolo S. Moritz
  In resina, bianco, cm 140x85.   
Cod. 519531505-569106007 
(Disponibile anche verde)

 29,  90  ¤ 
 Set tavolo Plastic
Composto da tavolo e 2 panchine, con gambe pieghevoli in acciaio verniciato, 
top tavolo e panche in ABS, tavolo cm. 180x76xH72  .   Cod. 518720001   

 89,  90  ¤ 

 119,  90  ¤ 
-25%

 Sedia e tavolo Harmony
In polipropilene effetto legno. È facile da montare e necessita 
di poca manutenzione. Colore bianco/marrone cappuccino. 

 • Sedia cm. 58x49x86H. Cod. 1055941  • Tavolo cm. 160x90x74H. Cod. 1055940 

 39,  00  ¤ 

 45,  00  ¤ 
-13,33%

 109,  00  ¤ 

 129,  00  ¤ 
-15,5%

 Set birreria
Composto da: tavolo cm 220x70xH78 e 2 panche, 
struttura in metallo con gambe pieghevoli.     Cod. 518700001-3   
(Disponibile anche cm. 220x80xH78)

 89,90    ¤ 

 109,  00  ¤ 
-17,5%

 Ombrellone tondo
Palo e struttura a 8 stecche in alluminio, telo 
poliestere bianco 180 gr/mq, Ø 300 cm, palo 48 mm  .
  Cod. 519262301   

 39,  90  ¤ 

 49,  90  ¤ 
-20%

 Ombrellone pensile Quadro
Struttura a 8 stecche in alluminio, telo poliestere 250 gr/mq
bianco, base rotante a 360° apertura e chiusura con 
manovella. Palo 53x77 cm, telo 300x300 cm  .   Cod. 519262305 

 179,90    ¤ 

 229,9  0  ¤ 
-21,7%

G azebo Store 
Struttura in metallo, pali portanti 40x40 mm, copertura 
con telo poliestere 180gr, colore ecrù, mt 3x3  .   Cod. 519292100 

G azebo 
tetto apribile 
Struttura in alluminio, il tetto può essere riavvolto 
tramite corde, pali portanti 90x90 mm, copertura 
telo poliestere 180 gr/mq colore ecrù, 3x4xmt.     Cod. 519228013 

Dondolo 
Conero 3 posti  
Struttura in acciaio, pali rettangolari, 
tettino in poliestere 180 gr/mq, cuscini imbottiti, 
spessore 6 cm. 190x110xH184 cm.     Cod. 518555020 

Prezzo del 
colore bianco



64,90¤

80,00¤
-18,8%

19,90¤

24,90¤
-20,08%

Spiaggina 
In alluminio con cuscino avorio.  
Si trasforma in lettino. Cod. 1060372-3-4-5

Lettino deluxe
Struttura in alluminio 35x15 mm, 
rivestimento in textilene 600 gr, schienale regolabile 
con tettino parasole. Cm 180x60xH38. Cod. 518351009

Piscina Fast
Ø cm 305xH cm 76, con pompa 
e filtro a cartuccia. Cod. 538599

59,90¤

69,00¤
-13,19%

Sedia regista
Con telaio in alluminio, colori assortiti.  
Cod. 1059937

16,90¤

19,90¤
-15,08%

Sdraio
Con cuscino, 4 colori. Cod. 1060365
(disponibile anche bimbo 14,90€ Cod.1059923) 

17,90¤

19,90¤
-10,05%

Pensilina da esterno
Composta da lamina in policarbonato sp. 3 mm, in kit di facile montaggio, 
può essere montata da sola o in serie, cm 100x80. Cod. 274601880/2/4 
(Disponibile anche da 120x100 e 150x100)

Elettroinsetticida 2x8W
Con struttura in lega di alluminio, lampada UVA 
attira insetti, vassoio raccogli insetti estraibile e lavabile, 
fissabile a muro o a soffitto, interruttore on/off, raggio 
d’azione 50mq, 220-240V. Cod. 1048091
(Disponibile anche 2x15W. 19,90€ Cod. 1048287)

Pensilina in legno
Per esterno, sopra porta o fienstra, cm 165x66x100. Cod. 280100001

39,90¤

79,90¤
-50%

39,90¤

49,90¤
-20%

14,90¤

19,90¤
-25,13%

Tenda da sole barra quadra
Tessuto poliestere 280 gr. Cm 300x200. Disponibile nei colori rigati beige e marrone, 
bordeaux, giallo, verde e verde tinta unita. Cod. 530790-1-2-633292-1058975

99,00¤

129,00¤
-23,26%

Mini ventilatore
Programmabile con messaggio personalizzato 
da pc, alimentazione con presa usb, software 
multilingua (Italiano, cinese, inglese, 
giapponese, koreano, francese, tedesco, 
spagnolo). Lame in pvc flessibili. Cod. 1056161

9,90¤

12,90¤
-23,26%

Air cooler
Raffrescatore 70W, capacità 
serbatoio 5l, portata aria 3000 m3/h, 
tre velocità regolabili con timer 
0-8 ore, funzione ventilazione 
e rinfresco tramite ghiaccio aggiunto 
all’acqua nel serbatoio, cm L25xP27xH57. 
Cod. 1056087

69,90¤

79,90¤
-12,52%

Ventilatore  
a colonna
con telecomando diam. 45cm, 
griglia e struttura in metallo, 
3 velocità regolabili. Cod. 1074967

22,90¤

29,90¤
-23,41%



Armadio alto  
Elegance black edition
A 3 ante, in resina, cm. 97xH171x38. Cod. 1068303

89,90¤

119,00¤
-24,45%26,90¤

29,90¤
-10,03%

Scaffale  
in kit
Montaggio a bullone,  
4 ripiani, zincato, grigio,  
cm 90x36x170 H.  
Portata kg 50 a ripiano. Cod. 528932

Scarpiera 
4 ante
Colore larice. 
Cm. L70xH156xP29.
Cod. 640100074

Puff contenitore
In tessuto marrone e grigio. Cm. 40x40x40. Cod. 1055697

Sgabellone  
con seduta  
in ecopelle
Regolazione in altezza. Cod. 555446

29,90¤

39,00¤
-23,33%

Casetta in pino
Cm 40x30xH23, sp 10mm. Cod. 265003410

7,90¤

9,90¤
-20%

Colonna singola
2 ante e 1 cassetto.  
Colore larice.
Cm. L35xH148,5xP35 
Cod. 640100059

Armadio  
2 ante  
battenti
In melaminico antigraffio, 
cm. L81xP52xH175.
Disponibile nei colori  
bianco e noce.
Cod. 261950408-208

59,90¤

89,90¤
-33,3%

89,90¤

109,00¤
-17,52%

89,90¤

109,00¤
-17,52%

Cassetta posta
Per esterni in alluminio pressofuso verniciato 
con serratura a cilindro, formato rivista. 
Cm L26xP9xH42. Cod. 949924

18,90¤

24,50¤
-22,86%

Box doccia 
Airone
Quadro cm 80x80xH185.  
Disponibile nei colori bianco/acidato  
e silver/trasparente. Cod. 603301003

119,90¤

149,90¤
-20%

Sedile wc
Realizzato in mdf laccato bianco 
con cerniere in metallo. Peso 2,9 kg
Cod. 456143 

9,99¤

22,90¤
-56,38%

Scaffale cromato
3 ripiani, in vetro temperato, 
cm. 35x29xH73,5. Cod. 1051214

16,90¤

19,90¤
-15,08%

COLORI DISPONIBILI

BIANCO NERO

Disponibile  
anche  
5 ripiani.  
24,90€

Disponibile 
anche basso 
cm. 97xH87x38 
59,90€ 
Cod. 1068302

29,00¤

39,00¤
-25,64%



 9,  90  ¤ 

 14,  90  ¤ 
-33,56%

 Lampadina led
5W (= 40W), luce fredda, attacco E27, 
classe energetica A++.     Cod. 1073796   

 9,  99  ¤ 

 19,90    ¤ 
-49,8%

 Lampadina led 5W
  Color change con telecomando. Attacco E27.   
Cod. 1069175   

2,99   ¤ 
 Cuffia wireless
5 funzioni: cuffia - chat - tv - Fm radio - pc.
    Cod. 813122 

 Applique 
esagonale mini
  Ascendente o discendente, con struttura 
in pressofusione di alluminio, diffusori in vetro, 
H cm 34, attacco E27 max. 60W, IP43, colore nero.
  Cod. 84930   -1

 9,  99  ¤ 

 12,  90  ¤ 
-22,56%

 Applique Margherita
  Colore bianco sfumata ambra, 
1xE27 max 60W.   Cod. 794937   

 5,  90  ¤ 

 15,  50  ¤ 
-61,94%

 Sospensione Arlecchino
Ø 42 cm, pendel bianco, 1 luce 
attacco E27. max 60W.     Cod. 451732    

 Mini utensile
  135 W, velocità a vuoto 15000-30000/min, 
completo di accessori. 
  Cod. 1069182 

 Set 18 cacciaviti
Con supporto.     
Cod. 1049609   

 29,90  ¤ 

37,0 0  ¤ 
-19,19%

 11,90  ¤ 

15,0 0  ¤ 
-20,67%

 Set chiavi Torx 8 pezzi
  In valigetta.   Cod. 1069179 

Bidone aspiratutto 
1250W, fusto in acciaio inox 30lt.  
Con accessori.     
Cod. 752192001   

79,90   ¤ 

 99,  90  ¤ 
-20%

Idropulitrice 
a freddo Mistral plus 
Acqua fredda, 1500 W, pressione max 110 Bar, 
portata max 330 L/h. Automatic Stop System.  
In dotazione: pistola con attacco rapido, lancia 
getto a ventaglio fisso, diffusore schiuma, tubo 
alta pressione 3 mt.     Cod. 581005010   

 Compressore lubrificato ad olio
S  erbatoio 24 lt, tensione 230V 50Hz, potenza max 2HP, 
cilindro singolo 42mm, battuta 38mm, con manometro 
ed attacco rapido.   Cod. 1049607 

 59,  90  ¤ 

 89,  00  ¤ 
-32,7%  69,  90  ¤ 

 82,9  0  ¤ 
-15,68%

 14,90  ¤ 

19,5 0  ¤ 
-23,59%

K it 5 pezzi aria compressa. 
  Cod. 891961  19,90¤

 9,  99  ¤ 

 26,50    ¤ 
-62,3%



Pompa ad aria  
con manometro
45 cm tubo con connettore, 3 mt cavo  
con attacco per accendisigari 12 V. Cod. 1069176

Pompa aspira olio
Ideale per cambi olio rapidi e puliti. Pressione 
sonora 70db, portata max 1,5 lt/min (diesel/olio 
combustibile), 0,5 lt/min (olio motore). Cod. 1069187

29,90¤

34,90¤
-14,33%

9,90¤

14,90¤
-33,56%

Smart jump starter
Universale, per smartphone, tablet, portatili,  
auto a benzina di piccola cilindrata, 12V, 8000mah.
Cod. 1069168 

29,90¤

39,90¤
-25,06%

Olio Gazpromneft
15W40, minerale. Lt. 4. Cod. 726840 

19,90¤

25,90¤
-23,17%

Olio Castrol Magnatec
10W40, semisintetico A3/B4. Lt. 4. Cod. 385926

29,90¤

34,90¤
-14,33%

Batteria Tamoil  
WR 45 AH DX
Batteria sigillata e potenziata.  
Dimensioni: 207Lx175Lx190H. Spunto all’accensione:  
420A EN. Cod. 894990

32,90¤

39,90¤
-17,54%

Olio Castrol Edge
5W30, sintetico, lt 1.
Cod. 515574

Olio Total 2 TZ
Olio motore 2 tempi, lt 1.
Cod. 1070153 

9,99¤

12,90¤
-22,56%

3,99¤

5,90¤
-32,37%

Messaggio pubblicitario con finalità promozionale. Offerta di credito finalizzato, valida dal 
01/06/2016 al 31/07/2016 Fino a 24 mesi- prima rata a 30 giorni - importo finanziabile 
da € 300 a € 5.000. Esempio rappresentativo riferito alla casistica più ricorrente per il 
settore “complementi d’arredo” relativo al periodo di osservazione gennaio-dicembre 
2015: € 2.000 in 12 rate da  € 166,67 - TAN fisso 0% TAEG 3,20%.Il TAEG rappresenta il 
costo totale del credito espresso in percentuale annua e include:interessi € 0,  imposta 
di bollo su finanziamento € 16, bollo su rendiconto annuale e di fine rapporto € 2 
(per importi superiori a € 77,47), spesa mensile gestione pratica € 1,50 - importo totale 
dovuto (importo totale del credito + costo totale delcredito) € 2.034,04.  Per le informazioni 
precontrattuali richiedere sul punto vendita il documento “Informazioni europee di base 
sul credito ai consumatori” (SECCI) e copia del testo contrattuale. Salvo approvazione 
Agos Ducato S.p.A. Defi Bricò opera quale intermediario del credito NON in esclusiva. 

Finanziamento SENZA INTERESSI 
su una spesa minima di ¤ 300 su tutti i prodotti presenti 

in negozio, valido dal 1-06 al 31-07-2016

ABRUZZO
San Nicolò a Tordino/Teramo
Sulmona

EMILIA-ROMAGNA
Faenza (RA) 

FRIULI VENEZIA GIULIA
Amaro (UD)

LAZIO
Ceprano (FR)

MARCHE
Loreto / Porto Recanati (AN)

Pergola (PU)

Tolentino (MC)

PUNTI VENDITA ADERENTI ALL’INIZIATIVA

MOLISE
Termoli (CB)

TOSCANA
Sinalunga (SI)

UMBRIA
Città della Pieve / Pò Bandino (PG)


